



*За I квартал 2015 года общая сумма премий страховых компаний в Воронежской области составила 1,7 млрд рублей. Это на 5,5% больше, чем за аналогичный период прошлого года. Выплаты сократились на 3%, до 851 млн рублей. К такому выводу пришли специалисты АО «СОГАЗ», проанализировав данные Центрального банка России.*

Сборы по добровольному автострахованию (каска и ДСАГО) на рынке региона сократились на 23%, до 328 млн рублей, выплаты снизились на 21%, до 305 млн рублей. При этом уровень выплат в сегменте добровольного автострахования составил 93%. «В связи с повышением лимита ответственности по ОСАГО в части ущерба имуществу до 400 тыс. рублей добровольная «автогражданка» стала почти не востребованной, а увеличение убыточности по этому виду привело к существенному подорожанию этих полисов», – сообщил директор Воронежского филиала АО «СОГАЗ» Александр Арсентьев.

На рынке ОСАГО сборы возросли в связи с корректировкой тарифов. Премии выросли на 23%, до 477 млн рублей. Выплаты увеличились всего на 2%, до 346 млн рублей при общероссийском темпе роста +38%. «Стоит отметить, что Воронежский филиал СОГАЗа не следовал региональному тренду: компания увеличила выплаты по обязательной «автогражданке» в 2,8 раза в первом квартале. Чуть менее интенсивная динамика роста наблюдалась и в сборах СОГАЗа по этому виду страхования», – отметил Александр Арсентьев.

Добровольное медицинское страхование в Воронежской области продемонстрировало снижение сборов на 4,5% до 144 млн рублей.

По сравнению с I кварталом 2014 года снизились сборы по обязательному и добровольному страхованию ответственности владельцев опасных производственных объектов (28 млн рублей премии, -11%), страхованию финансовых и предпринимательских рисков (19 млн рублей, -7%).

Положительная динамика наблюдается в страховании имущества как физических, так и юридических лиц. Почти в 2 раза выросли сборы по страхованию имущества граждан, до 85 млн рублей. Страховщикам имущества предприятий удалось нарастить сборы на 13%, до 100 млн рублей.

Почти в 3 раза увеличились сборы по обязательному страхованию ответственности пассажирских перевозчиков – до 12 млн рублей. Существенное повышение премий наблюдалось в сегменте страхования жизни: +27%, 121 млн рублей премии. Компании, занимающиеся страхованием от несчастных случаев и болезней, собрали на 18% больше, чем за аналогичный период прошлого года, – 213 млн рублей.

«Экономия предприятий на социальном пакете работников отразилась на сборах по ДМС. Увеличение сборов по страхованию от несчастных случаев и болезней можно объяснить интенсивными кросс-продажами простых продуктов личного страхования на воронежском рынке. В области, как и в целом по стране, также активно развиваются продажи коробочных продуктов страхования частного имущества», – сказал руководитель филиала СОГАЗа. По мнению Александра Арсентьева, «в I квартале страховой рынок показывал рост скорее по инерции. Во втором квартале уже заметно снижение бюджетов юрилиц на страхование, да и многие граждане стали отказываться от каско, страхования имущества или идут на снижение стоимости полиса за счет франшизы, исключения рисков».

Страховая группа «СОГАЗ» работает на территории Воронежской области с 2004 года. Общий объем сборов АО «СОГАЗ» в Воронежской области за первые три месяца 2015 года составил 116,3 млн рублей, что на 17% больше, чем за аналогичный период прошлого года. Выплаты увеличились на 78%, до 36,8 млн рублей.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 09.06.15